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Σήμερα στη Λεμεσό, σε πρώτη εκτέλεση, το 
ορατόριο «Οι Καμπάνες θα ηχήσουν και πάλι»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Στη σκιά της 50ής επετείου της Τουρκικής Εισβολής και της 
συμπλήρωσης 50 ετών Τουρκικής Κατοχής της μισής Κύπρου, 
ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Γεώργιος έχει 
αναθέσει στον διεθνούς φήμης Κύπριο μουσικοσυνθέτη Μάριο 
Ιωάννου Ηλία τη σύνθεση ενός ορατορίου μνήμης και τιμής για 
τη μεγαλόνησο.

Υπό τον τίτλο «Οι καμπάνες θα ηχήσουν και πάλι», το ορατόριο προβάλλει τα 
Πάθη του νησιού, τη Σταύρωση και την ποθητή Ανάσταση, με σημείο αναφοράς 
την εβδομάδα των Παθών του Κυρίου. Πρόκειται για ένα έργο με ευγενή μηνύματα 
για δικαίωση, ειρήνη και ελευθερία, έχοντας ως επίκεντρο τις ανθρώπινες αξίες. 
Σε αυτό συμμετέχουν επί σκηνής 200 συντελεστές.

Η πρεμιέρα θα λάβει χώρα στο Κηποθέατρο Λεμεσού, απόψε, 22 Ιουλίου 
2024, ώρα 21:00, στο πλαίσιο της Επίσημης Τελετής Έναρξης του Παγκοσμίου 
Συνεδρίου της AHEPA, το οποίο για πρώτη φορά διεξάγεται στην Κύπρο, λόγω της 
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θλιβερής επετείου του μαύρου Ιούλη του 1974.

Εφαλτήριο της ανάθεσης της σύνθεσης στον κ. Ηλία αποτέλεσαν η αδιάλειπτη 
στήριξη του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Κύπρου προς τους απόδημους Κυπρίους 
και τον Ελληνισμό γενικότερα και, βεβαίως, η σημασία που αποδίδει σε 
πολιτιστικές εκδηλώσεις που σφυρηλατούν τον πόθο για αγώνα για απελευθέρωση 
της Κύπρου…

Τη Συμφωνική Ορχήστρα Κύπρου με τη συμμετοχή μελών της Συμφωνικής 
Ορχήστρας Νέων Κύπρου, διευθύνει ο μαέστρος Πέτρος Στυλιανού. Συμμετέχουν η 
σοπράνο Μυρσίνη Μαργαρίτη, ο λαϊκός τραγουδιστής Γιάννης Διονυσίου, οι 
Βαρνάβας Κυριαζής και Ανδρέας Κουκίδης στην αφήγηση, η νεανική σοπράνο 
Αγγελική Κυριάκου και οι ψάλτες π. Δημήτριος Δημοσθένους από την Αρχιεπισκοπή 
Κύπρου και Κώστας Τσουράκης από τον Αρχιεπισκοπικό Καθεδρικό Ναό της Νέας 
Υόρκης.

Λαμβάνουν, επίσης, μέρος η Χορωδία «Άρης» Λεμεσού υπό τη διεύθυνση του 
Σόλωνα Κλαδά και Βυζαντινή Χορωδία, αποτελούμενη από ψάλτες του Χορoύ 
Ιεροψαλτών της Αρχιεπισκοπής Κύπρου «Άγιος Ιωάννης ο Δαμασκηνός», του 
Βυζαντινού Χορού της Ιεράς Μονής Κύκκου και της Βυζαντινής Χορωδίας της 
Μητροπόλεως Τριμυθούντος «Άγιος Σπυρίδων». Τμήμα Αγήματος της Εθνικής 
Φρουράς με τη ρίψη αβολίδοτων πυρών εμπλέκεται επίσης στο ορατόριο.

Της εκτέλεσης του ορατορίου θα προηγηθούν χαιρετισμοί από τον Εξοχώτατο 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Νίκο Χριστοδουλίδη, τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Κύπρου κ.κ. Γεώργιο και τον Ύπατο Πρόεδρο της AHEPA, Σάββα Τσίβικο.


